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Fourier Z5#4

F[f1(€&) = /OO f(x) exp(—2miéx) dx.

—00

o TERDEIERE SETIFFHENRNETH S
(F(x) BBEDBVERDOEE) .

ABFFED B HY
ERRB BRI "2 5 < Fourier B O EHERH5. J

LS 7= ) B OB R



O

AHEHONE
Q 1k B HGm O
Q LB EGHIZI T D Fourier Z5#i
© Fourier ZZH DO EFHRIE
Q il
Q FLHLAKDIHE

LS 7= ) B OB R



1. Ve B2k

R EGE (iR, 1958 4F)
o HRBIHGHITE S — M LBI%GA.
o HBE# (hyperfunction)
B HERMBITER F(z2) DEREDE

f(x) = F(x+1i0) — F(x —i0).

o F(z): BB f(x) DEREE
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1. e B Ham O L

Cauchy OFEER « FHARIT LY,

1 1 1
_ - _ _— - d
/If(x)é(x Xo0)dx = 2mi J, fix) (x —x+i0  x—xp— iO> X
1 f(z)

2mi Jo z — Xo
= f(xp)-

dz
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VBB EGRHIZ 31T 5 Fourier 284

12 FRR R 1A 450w C L Fourier Z2#3% E D X 9\ H > 2
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\Z81F % Fourier 254

2. 1Rk

12 FRR R 1A 450w C L Fourier Z2#3% E D X 9\ H > 2

400 .
ZIf(€) = / F(x)e™ 2™ dx

— o0

0 400 i )
— {/ f(X)e—27ri(§+iO)de + / f(X)e—27r1(§—10)de}
—00 0
O . . +m . .
= lim {/ f(x)e_2”1(£+le)xdx+/ f(x)e_zm(f_“)xdx}.
e—0+ —00 0

(v, \/ f(x)e 2™XdAx HEH DEHR THEELRVEAR D,
IRE T e 2meXl o B F TS TX 5.
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=31+ 5 Fourier 254

EHB BRI 31T S Fourier Z5#i

() f(x) =1 DA

0 00
Z[1(E) = / e 2miEHx gy 4 /0 e 2mE 10y
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T o2mi\E+i0 £-10)°
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\Z81F % Fourier 254

2. {EREBIREGHICI T B Fourier 22 H#

B F(x) =1 DHE.

0 . . 00 ) )
ﬁ[l](f) :/ e—27r1(§+10)xdx+/ e—27r1(§—10)xdx

—00 0
1 1 1
o 2mi \€+i0  £—i0)’

#me - [ " exp(—2miéx)dx = 3(¢).

— 00
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flZ#51F % Fourier 24t

SR lZ 31T % Fourier Z2#
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2. VERRE A EGHIZ 1T D Fourier 284

0 0
ﬁ[f](f):{ /_ f(x)e 2m(EHOxqyx 4 /0 i f(x)e—%i(fi‘))de}.

Fourier Z8#i Z[f](§) - IRDEFFEE Fi(¢) & b DB
Z[f1(€) = F(€ +10) — F_(& —i0),
0
Fi(¢) = / f(x)e ?™*dx (Im¢>0),

F()=-] f(x)e?>dx (Im¢<0).
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VB EGR |23 % Fourier 24t

2. VERRE A EGHIZ 1T D Fourier 284

0 0
ﬁ[f](f):{ /_ f(x)e 2m(EHOxqyx 4 /0 i f(x)e—%i(fi‘))de}.

Fourier Z8#i Z[f](§) - IRDEFFEE Fi(¢) & b DB
Z[f1(€) = F(€ +10) — F_(& —i0),
0
Fi(¢) = / f(x)e ?™*dx (Im¢>0),

F1(C) ZHMHatH TRD 5.
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Fourier ZE40D $cfitl itk

3. Fourier ZHaDHAEFTHIE

Fourier 2 Z[f](€) DEUEFH k.

WED Fourier MO ER LR L Z &2 R05.
Q EXBEFL(C) (CeC\R) ZkD 5.
Q T & ik CRTHE T 5 ¢

F[f](§) = F+(§ +10) — F_ (£ —i0) (S €R).

0
Frlo) = [ F00e i dx (Im¢>0),

F_(¢)=— /000 f(x)e ?™*dx (Im¢ <0).
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Fourier ZE40D $cfitl itk

3. Fourier ZHaDHAEFTHIE

1. EFEFE FL(¢) % Taylor O TRD 5. )

) (£1m (P > 0) BEYIC 52T, KO Taylor EOIREK
) mimiE oRERS (DEAR) THET 5.

Fu(€) =Y - (2m¢? >0),
n=0
1 (s o )
cit) = ﬁFi () = i%/ (i27rix)"f(ﬂFx)eﬂngi)xdx.
! ' Jo

) % 5.z ARES IR B S BB RE T B D T
KRS XA IATA D,
(+Im¢$ >0)
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Fourier ZE40D $cfitl itk

3. Fourier ZZH#a D E G5 1%

2. Fi(C) % Sl % CHENTHEET 5. |
Taylor HA—EH 8 (A K1 5)
JNES)
Fe() = L
I S0 )
£ - )
1+ 3 0




Fourier ZE#a D ¥l F %

3. Fourier ZZH#a D E G5 1%

2. Fi(Q) & 32 % CHEITEERE S 5. J
Taylor #H—&E 580 (PO Z KT %)

Taylor A DIRH )~ %o iesk O - fazsis
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Fourier ZE o> %

3. Fourier ZZH#a D E G5 1%

2. Fi(Q) & 32 % CHEITEERE S 5. J
Taylor #H—&E 580 (PO Z KT %)

1+

Taylor Bk DIREk ) —wisy ot a5 - paszais
FEETR I LD EEIC T > S R

FIf1(€) = F+(€ +10) — F_(§ —i0). |
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4. JfE

(1) Z[tanh(mx)](¢) = —icosech(m¢&),
27TV+1/2

(2) ZlL+x3) = mlil”&(?ﬂlil) (vr=15),

1

8) Fllog [x[I(€) = —vd(&) — 57
2[¢|

=50 Fourier ZEH A A S IECHEL L, BT
o EFMIML Fi(C) O Taylor 2P0 : ¢§) = 4,

o EFBIEL F1L(C) D Taylor #kFDIRELIT oo, ..., cao ZFEH
L7z.

o CH++7mr T MMM, Z{EREHEA (10 1 100 #7, exflib) .
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4. JfE

-10

log10(error)
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! | o fitl : BEFEOH XK
\ / o il : ¢

@ —
iy ‘ =

(1) Zltanh(mx)](€),  (2) FLL+x*)H2)(€),  (3) Flloglx].
Bfiifisr (DEA) OFEARSH : (1) 1330 (2) 1422 (3) 1430.
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4. JfE

TE B
FL(\) = i/ f(:Fx)eﬂ”icxdx
0
=Y a7
n=0
Taylor &b : ¢§) = 4,
Taylor #F DRI

c,(,i) = :l:l'/ (£27ix)" f(Fx) exp(—27x)dx.
ntJjo
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4. FhE i

TE B
FL(\) = i/ f(:Fx)eﬂ”iCde
0
=Y a7
n=0
Taylor &b : ¢§) = 4,
Taylor #F DRI

cF) = :I:%/ (£27ix)" f(Fx) exp(—2mx)dx.
- J0

IEEhfE 4y & B BE-971C Fourier ARG E TX 7= ! J
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4. JfE

BEAF DOEERH L & o Mg,
© DE A& Richardson /&
o FH - /NEF (RURECHMEZESE, 339 (1978) 74-109).

lim / f(x) exp(—2mi&x)exp(—27"|x|)dx

n— o0

o KJi (J. Comp. Appl. Math., 17 (1987) 47-68).

n—oo | _

lim /Oo f(x) exp(—27iéx)exp(—2~"x?)dx.

Q Kiii - #?» DE A=
(J. Comp. Appl. Math., 38 (1991) 353-360).
BUEFE 5 OIEFEAR SRS B OFRIC88EET 5 L 5722
DE Z:#4.
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4. JfE

F[tanh(7x)](§) = —icosech(n§), & =1.

o Z{HEWEL (105 100 47, exflib /) .
o AHFEICHT B Taylor RO () =141,

BAara s o R
4{/7'\‘1:11\ ;‘&
AI7E (EpkiE G 2610 2.8 x 10728
#JE (Richardson HIiE) 10060 9.1 x 10~20
K - %D DE AR 048 5.0 x 102
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4. JfE

o AFIEITNENRD DE A& Richardson IiEIZE-S< Hik L v
HhThb.

o Kiifi + A& DE AT iTEb 720,

o L/,L, AJFiEIT Fourier B#al WO B A GHH LTV D
(EHDF71E1E, Fourier ZHARIFER Z3H LT 5) .
—HHBE LT — % 28 D535 € 12%59 5 Fourier Z#a
Ff1(&) DRIFEIZHENED L TE 5.
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FLhlra

FLOLEAEROBE

Q B HGER ICE S < Fourier ZHADOBERIEZIRR LT-.
Q LRk EL - HFRMATEIE (BRI OBEREDZ !
© Fourier ZH IR BIER LD —>. EFREEZFHH.
o FEhhN LB & Z A TERBE TH DRI EIE A G,
o TEFBAR A EASEIT & v Eilih b~
Q HEH| : Wtk HiE (DE A& Richardson AliE) (2T
N TH D
At ORE
Q AHIEOPRIGIAZEMENT.
Q Laplace L HL~DJEH.
Q B A - R B

< 7=V =B HOBMF %



F &L ESHOTE

FLOLEAEROBE

Q B HGER ICE S < Fourier ZHADOBERIEZIRR LT-.
Q LRk EL - HFRMATEIE (BRI OBEREDZ !
© Fourier ZH IR BIER LD —>. EFREEZFHH.
o FEhhN LB & Z A TERBE TH DRI EIE A G,
o TEFBAR A EASEIT & v Eilih b~
Q HEH| : Wtk HiE (DE A& Richardson AliE) (2T
N TH D
At ORE
Q AHIEOPRIGIAZEMENT.
Q Laplace L HL~DJEH.
Q B A - R B

Thank you very much!
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